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Dentons Mezinárodní právní firmou roku
podle The Lawyer
Největší globální právní firma Dentons byla v soutěži The Lawyer Awards vyhlášena Mezinárodní
právní firmou roku (International Law Firm of the Year), a dosáhla tak jednoho z nejprestižnějších
ocenění v právním odvětví. The Lawyer je jedním z nejrespektovanějších globálních právních portálů.
Slavnostní předání cen se uskutečnilo v Londýně dne 27. června 2017.

Ve velmi silné konkurenci právní firma Dentons zvítězila díky soustavné mezinárodní expanzi v
posledních 12 měsících, kdy vstoupila na trhy v Austrálii, Kolumbii, Mexiku, Kostarice, Guatemale,
Panamě a Nizozemí. Dále byly oceněny její průlomové inovativní projekty Nextlaw Labs (business
akcelerátor zaměřený na investování do vývoje a aplikace nových technologií, které mají za cíl
přeměnit současnou podobu právní praxe) a referenční síť Nextlaw Global Referral Network, a
úspěšné poskytování poradenství přes hranice několika světových regionů.

„Toto ocenění jasně ukazuje, že naše schopnost poskytnout kvalitní právní služby kdekoli na světě,
kde klienti rozvíjí svůj byznys nebo potřebují zastoupení ve sporech - od Kanady, USA a Latinské
Ameriky, přes Evropu a Střední východ až po Afriku, Asii a Pacifik - je pozorně sledována a vysoce
hodnocena po celém světě," řekl Elliott Portnoy, globální CEO Dentons.

Globální předseda Dentons Joe Andrew dodal: „Naplňujeme naši vizi posunout hranice právního
odvětví a zásadně inovovat poskytování právních služeb. Díky tomu udáváme tempo na celosvětovém
právním trhu. Prestižní ocenění od The Lawyer a především stálá podpora našich klientů potvrzují
správnost strategie, kterou jsme zvolili s cílem stát se už nyní právní firmou budoucnosti."

Mezinárodní právní firma roku je další z řady významných ocenění, které firma získala. Letos v
červnu po druhé v řadě zvítězila v kategorii Inovace roku mezinárodní právní firmy (International
Law Firm Innovation) v soutěži Legal Week Innovation Award. V roce 2016 získala toto ocenění za
projekt akcelerátoru Nextlaw Labs, v roce 2017 za vytvoření referenční sítě Nextlaw Global Referral
Network.

V letošním ročníku Managing Partners' Forum (MPF) Awards for Management Excellence byla
Dentons vyhlášena Nejlépe řízenou mezinárodní firmou (Best Managed International Firm) a navíc
jako jediná v dosavadní historii soutěže obhájila titul Nejúspěšnější právní značka (Best Performing
Legal Brand) z předchozího roku.

V soutěži The Lawyer's 2016 Business Leadership Awards Dentons získala cenu pro Nejinovativnější
právní firmu se sídlem mimo Spojené království (Most Innovative Non UK-headquartered Firm).
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